
第 11回理事会 議事録 

支部理事会議報告 令和 8 年 1 月 21 日（水） 

12 時 45 分～13 時 30 分 

会場：ホテルブリランテ武蔵野

5F フリージア 

支部長 山口恵美子 〇 副支部長 原島 好朗 ○ 中嶋 禎 〇 吉澤 澄子 〇      

総 町田 典昭 〇 原口 浩二 〇 大野 隆宣 〇 小澤 由実 〇   

経 武智 正和 〇 和泉 紀子 〇       

事 柴田 惠美 ○ 伊佐 由美子 △ 五月女むつみ 〇 福澤 剛志 〇   

厚 木本 潤 〇 根津 盛紀 〇 井上 聖彦 〇 前田 三香 〇   

広 嶋村 正雄 〇 細沼 朱美 ○ 富安 友紀子 〇 服部 明美 〇   

業 齋藤 竜造 〇 渡部 光広 ○ 恩田 淳子 〇 望月 厚子 〇   

監事 荒川 大輔 △ 渡辺 佳哉 △   

顧問 石倉 正仁 〇 鈴木 正剛 〇 水出 祐子 〇   

協議事項 〔次第参照〕               出席○ 欠席× 遅刻△ 委任● 

1. 令和 7 年 12 月  事業報告（事業部）雇用保険電子申請関係研修会 

2. 令和 7 年 12 月  事業報告（厚生部）大宮支部ボウリング大会 

3. 令和 7 年 12 月  事業報告（広報部）支部 HP WordPress PHP プログラム言語バージョンアップ作業 

4. 令和 8 年 1 月   事業報告（広報部）シャロームおおみや 第 56 号発行 

5. 令和 8 年 3 月   事業計画（事業部）年金法改正研修会 

6. 令和 8 年 3 月   事業計画（事業部・業務開発部）障害年金実務基礎研修会 

7. 令和 8 年 1 月   新春講演会・賀詞交歓会 

8. 令和 8 年 1 月   広報委員会からの依頼事項について 

9. その他 

報告事項等概要 

1. 冒頭挨拶 

(1) 山口支部長より、当支部歴代支部長であり、埼玉 SR 経営労務センターの会長を務められた渡辺 渉先生

が 1 月 5 日に逝去されたとの報告がなされた。また、テルモ株式会社の和池孝氏の言葉に、「一番怖いのは、

これはこういうものだと決めつけて、新しい発想を組み立てなくなること」というのがある。今後、次年度

の事業計画を策定してゆくことになるが、第 9 次法改正で定められた社労士の使命を果たすべく計画を策定

してゆきたい。各計画については、前回同様という発想ではなく、新たな視点で見直したうえで策定してゆ

くという発想でお願いしたいとの話があった。また、衆議院選挙が予定されているが、政連常任幹事の立場

としては、選挙応援の連絡は選挙期間限定の LINE グループを作成するので、グループに参加していただき、

協力をお願いしたいとの話があった。 

(2) 石倉顧問より、新年も引き続き全国を飛び回っているが、全国政連は X を立ち上げて情報発信を始めた。

都道府県政連の活動もアップできるようになっており、皆様にもフォロワーになっていただきたい。また、

X を使った選挙応援も行ってゆく方針のため、リポストしていただきたい。なお、選挙応援についてはメー

ルや Fax は使えないので、LINE を使っての連絡をお願いしたいとの話があった。 

 

2. 県会報告等 

報告事項はなかった。 

 

3.  定期発送の確認 

 (1) 該当の各部より 2 月の定期発送に同封する文書の説明があった。 

   

4. 連絡・報告・確認事項 

(1) 原島副支部長より、事務局の入居しているビルのオーナーが変わったため、2028 年 2 月の更新時に家賃

が大幅に高くなる可能性がある。場合によっては移転を検討する必要があるかもしれないとの報告があっ

た。 

(2)  武智経理部長より、本日源泉徴収票を配布したので確認してほしいとの報告があった。 

(3)  木本厚生部長より本日の賀詞交歓会のあとに二次会があるので参加をお願いしたいとの連絡があった。 

(4)  齋藤業務開発部長より、12 月 20 日に年金研修を開催し 20 名の参加があったとの報告があった。 

(5)  町田総務部長より、4 月 9 日の理事会はソニックシティ 905 号室で行うとの連絡があった。 

 



協議・審議事項概要 

審議事項 

審議事項はなかった。 

 

協議事項 

1. 事業報告（事業部）雇用保険電子申請関係研修会【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

柴田事業部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、参加人数、事業の成果と課題、決算額

等について説明がなされた。また、山口支部長より、研修会当日に質問があったがその後の対応はどうしたか

との質問があり、事業部長より認識齟齬を無くすため文書で質問してほしいとの依頼が労働局よりあり、質問

者より書面を受領し、労働局に送付し、現状回答待ちであるとの回答があった。その他の意見等は出なかった

ため、本事業報告は承認された。 

 

2. 事業報告（厚生部）大宮支部ボウリング大会 

木本厚生部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、参加人数、事業の成果と課

題、決算額等について説明がなされた。また、支部長より、予想を超える参加者があったが、特別会費を徴収

したこともあり費用は問題なかったこと、およびボウリング同好会の活発な活動によるものとの話があった。

その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

3. 事業報告（広報部）支部ホームページ WordPress PHP プログラム言語バージョンアップ作業 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の内容、決算額等について説明がな

された。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

  

4.  事業報告（広報部）シャロームおおみや 第 56 号発行 

嶋村広報部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、実施日時、発行部数、決算額等について説明がなさ

れた。また、広報部長より、完成品の納品が予定より遅れたが、事務局のおかげで予定期限内に発送できたと

の報告があった。その他の意見等は出なかったため、本事業報告は承認された。 

 

5. 事業計画（事業部）年金法改正研修会【ハイブリット形式(会場+WEB)】 

  柴田事業部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の内容、参加見込み人数、予算額等

について説明がなされた。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

6. 事業計画（事業部・業務開発部）障害年金実務基礎研修会 

柴田事業部長より、事業計画書に沿って、事業の名称、実施日時、事業の目的、事業の内容、参加見込み

人数、予算額等について説明がなされた。また、事業部長より、計画書の協議の要点として、「実技等も含む」

と記載があるが、削除するとの報告があった。支部長より事業部と業務開発部間の連絡を密にとって進めてほ

しいとの依頼があった。その他の意見等は出なかったため、本事業計画は承認された。 

 

7. 広報委員会からの依頼事項について 

山口支部長より、広報部からチラシを商工会または商工会議所に配布したいが、どこのエリアがよいかとの

相談があった。回答期限もあったことから、伊奈および桶川の商工会に配布をお願いしたいと正副会議で決定

して回答を行い、鴻巣については確認中であるとの報告があった。 

 

8. 新春講演会・賀詞交歓会 

町田総務部長より、新春講演会・賀詞交歓会のタイムスケジュールについて説明があった。また、総務部長

より参加人数は、新春講演会は、72 名、賀詞交歓会は、来賓を含めて 97 名の予定であること、レイアウト資

料について一部修正があること、および来賓者の 1 名については欠席になるとの報告があった。 

 

9. その他 

  その他はなかった。 

 

報告書確認者 

 

報告書作成人 

総務部 大野隆宣 

 


